



В Брестском филиале РУП “Белтелеком” прошла спартакиада по волейболу среди мужских и женских команд

8-9 апреля 2016 года в городе Кобрине Брестской области прошёл очередной этап круглогодичной областной спартакиады среди коллективов физкультуры Брестского филиала – волейбольный турнир среди мужских и женских команд. Соревнования прошли в упорной, напряжённой борьбе. Ни одна из команд не хотела отдавать победу без боя.

Всего в соревнованиях приняло участие 11 команд – четыре женские и семь мужских. У женщин спортивные баталии прошли по круговой системе, места распределились следующим образом: 1 место заняла команда головного подразделения, 2 место - команда Пинского районного узла электросвязи и 3 место досталось команде Кобринского зонального узла электросвязи. Лучшим игроком турнира стала Мисюта Марина, оператор связи Пинского районного узла электросвязи.

Семь мужских команд в течение двух дней выясняли кто сильнее. В результате в матче за третье место сошлись две Брестские команды: команда Брестского зонального узла электросвязи и команда головного подразделения. Со счётом 2-1 верх взяла команда Брестского зонального узла электросвязи. В финале встретились команды Каменецкого районного узла электросвязи и сборная, состоящая из спортсменов Пинского и Столинского районных узлов электросвязи. Матч закончился со счётом 2-0 в пользу команды «полешуков». Лучшим игроком турнира среди мужчин стал Литвинчук Антон, электромеханик линейных сооружений связи Пинского районного узла электросвязи.

Все команды призёры и победители, а также «лучшие игроки» награждены дипломами и призами в денежной форме.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/v-brestskom-filiale-rup-beltelekom-proshla-spartakiada-po-voleybolu-sredi-muzhskikh-i-zhenskikh>